FICHE application 5
Probabilités

Application5.1

1. p(A)=1-p(4)
p(A) =1-10,07
p(4) = 0,93

2.a) Lévénement B est I'événement contraire de B, c'est-a-dire « le bonbon pris au hasard ne présente pas le
défaut B ».

b) p(B) =1-p(B)
p(B) =1-0,05
p(B) = 0,95

3.a) A N B est 'événement « le bonbon pris au hasard ne présente ni le défaut A ni le défaut B » ou encore
« le bonbon ne présente aucun défaut ».

défaut ».

b) A U B est I'événement « le bonbon pris au hasard présente le défaut A ou le défaut B ».
Comme il peut présenter les deux défauts, on peut le décrire aussi par « le bonbon présente au moins un

c) Si la prise au hasard d’un bonbon ne réalise pas A N B cela veut dire que le bonbon a au moins un défaut et
donc que I'événement A U B est réalisé.

d) La probabilité qu’un bonbon pris au hasard présente au moins un défaut est la probabilité de I’événement

contraire al’événement « le bonbon ne présente aucun défaut », donc:
p(AUB)=1-0,90=0,10

4. p(AUB) =p(4) + p(B) —p(AnB),dou
0,10 = 0,07+ 0,05—-p(ANB)
p(AnB) = 0,07+ 0,05-0,10 = 0,02

La probabilité qu’un bonbon pris au hasard présente les deux défauts est de 0,02.
2% des bonbons produits présentent les deux défauts.
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